

DÉLMAGYARORSZÁG

Az Országgyűlési Könyvtár
áHományából törölve

SZOMBAT, 2006. NOVEMBER 11., 96/264.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 94 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



Üzen a „csőcselék”

Gyurcsánynak üzent a tegnapi „csőcselékkiállítás” a Klauzál térről.

3. OLDAL

VIRTUÁLIS BÖLCSISEK

Sok gyereknek nem jut hely a bölcsődékben, a felvettek közül pedig sokan nem járnak be az intézményekbe.

4. OLDAL



Mártonra libát

Libahús és újborkakal Márton-napon. Mi receptet is adunk hozzá.

8. OLDAL

Combino-szindróma Szegeden

Rejtélyes ütések a lírára



A Tisza Lajos körúton műszaki hiba miatt is állva maradt már a 4-es villamos

Fotó: Segesvári Csaba

Sorozatosan hibásodtak meg Szegeden a 4-es villamosvonalon a Németországból vásárolt Tatrák áramszedői (ahogyan régen mi felénk nevezték: lírái). A legnagyobb csúcsforgalomban az emberek gyalog mentek munkahelyükre, ahonnan elkéstek. Az áramszedőket minden egyes alkalommal rejtélyes ütés érte, egyelőre nem tudják, hol...

A héten többször is felmondták a szolgálatot a 4-es villamos vonalán a Tatra villamosok.

Kedden reggel a csúcsforgalom kellős közepén akadt el egy kocsi a Centrum Áruház és az Anna-kút között. Az utasok Kecskésig voltak kénytelenek gyalogolni, és sokan el is késtek munkahelyükről. A kényszerű egészségügyi sétára aztán a héten több alkalommal is sor került, mert az üzemzavar sorozatossá vált.

A Szegedi Közlekedési Társaságnál mindössze három meghibásodásról tudnak, ezek hétfőn kedden és tegnap jelentkeztek. A

probléma mindig ugyanaz volt: a villamosok áramszedőjét függőleges ütés érte. A vezeték nem szakadt el, de az áramszedő felmondta a szolgálatot. Azt egyelőre nem sikerült megállapítani, hogy a rendszer melyik pontján kapja az ütést az áramszedő, ezért a hiba bármikor újra előfordulhat. A közlekedési cégnél abban bíznak, hogy a hét végén, amikor kisebb lesz a forgalom, megtalálják a hiba okát.

Részletek az 5. oldalon

Antal Kende már világversenyen is bizonyított

Új sakkzseni születik Szegeden?

Egy lékói tehetséggel megáldott nyolcéves sakkzseni bontogatja szárnyait Szegeden. Antal Kende kiváló eredményeit ráadásul edző nélkül érte el.

Még csak nyolcéves, de máris szép eredményekkel büszkélkedhet. A szegedi Antal Kende a közel-múltban Grúziában szerepelt egy korosztályos világbajnokságon, ahol a hetedik helyen végzett. A 8x8-as táblába három éve szeretett bele: megtalálta az otthoni készletet, s arra kérte édesapját, tanítsa meg játszani.

Tavaly, hétévesen megnyerte a nyolcéveseknek kiírt rapid magyar sakkbajnokságot. Idén megvédte címét, sőt Balatonlellén az egyéni országos bajnokságon második lett. Így indulhatott a grúziai világbajnokságon. Batumiban a magyar válogatott legeredményesebb tagja lett. Eddig eredményeit ráadásul tréner nélkül érte el.

Kende közben tagja lett a Magyar Sakk szövetség által idén indított tehetségnevelő programnak. Az ifjú sakkzó elmond-



Antal Kende helytállt a grúziai világbajnokságon is

Fotó: Schmidt Andrea

ta, kedvence és példaképe Lékó Péter – akivel egy Dóm téri szimultánon már játszott is – és Garri Kaszparov. Bővebben a 16. oldalon

Nyolcvanöt éves a szegedi felsőoktatás

A száműzött egyetem otthonra lelt



Az egyetemi szenátus tegnapi ünnepi ülésének elnöksége. A 85 éves szegedi felsőoktatást köszöntő rendezvényt Szabó Gábor rektor (középen) nyitotta meg

Fotó: Segesvári Csaba

Az egyetem napja alkalmából a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) szenátusa tegnap ünnepi üléssel zárta a 85 éves szegedi felsőoktatáshoz kapcsolódó rendezvénysorozatot. A jubileumon díszdoktorokat avattak és kiténtetéseket adtak át.

A SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban tartott ünnepi szenátusülésen Szabó Gábor rektor, Manherz Károly szakállamtitkár és Botka László polgármester tartott beszédet. Ezt követően Doctor Honoris Causa Címet kapott Beck Mihály, Horst Bunke, Kiefer Ferenc és Arnold Schwartz.

Senator Honoris Causa Címet adtak át Daniel Klavanecnek. Pro Universitate-díjat Forgács Tamás intézetvezető egyetemi docens (BTK) és Németh József egyetemi docens (TTK) vett át. Klebelsberg Kunó-díjat adományozott az egyetem Balázs Mihály egyetemi tanárnak (BTK), Dobozy Attila akadémikusnak (ÁOK), Molnár Imre emeritus professzornak (ÁJTK) és Szemere György emeritus professzornak (ÁOK). Az elmúlt 85 év bizonyítja: a Kolozsvárról száműzött egyetem Szegeden otthonra talált.

Összeállításunk a Szieszta mellékletben

www.ikeszauto.hu

SIMPLY CLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŐ



Csak a felét kell fizetni 33 hónapig...

... a másik felét most mi álljuk

*További részletekért érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Most 33 hónapig a CASCO biztosítást is átvállaljuk!

Vegyen Fabiát az IKESZ-nél "fél pénzen"!

Skoda Fabia Start vásárlásakor az első 33 hónapban csak 50%-át kell fizetni a törlesztő részleteknek, a másik 50 %-ot az IKESZ Autó átvállalja Ön helyett! A szervokormány és a vezető oldali légszák alapfelszereltség. Sőt mindehhez az ABS-t, felár nélkül biztosítjuk!

Jöjjön és vegyen Skodát az IKESZ Autó-nál!

Startoljon rá az alacsony árra és a kedvező hiteltörlesztésre!

mÁR 2 199 000 Ft-tól!

Nyílt hétvége: November 11-12!

Az Ön Skoda-márkakereskedője:

IKESZ Autó
A megbízható megoldás

6728 Szeged,
Dorozsmai út 48.
Tel.: 62/549-030,
Fax: 62/549-039,
www.ikeszauto.hu

www.delmagyar.hu



9 770133 025065